



你手机里的灯会门票，该功用啦

2025年“青岛之夏”艺术灯会距离闭幕还剩最后10天时间

游山东之夏
赶山东大集
购山东好品 乐享山海城

今天是9月29日，中山公园里正在举行的2025年“青岛之夏”艺术灯会将于10月8日闭幕，满打满算还剩10天时间。近日，灯会主办方发布提醒：你手机里的那张灯会门票，一定要在这10天时间里使用。

今年灯会自7月18日开幕，6大主题区域，61组灯组，已经带给30余万人美轮美奂的感受：8米高的“海的女儿”眼睛微微眨动，流露出青岛山海城

相融的独特风情；12米高的“机甲悟空”腾空挥舞起6.75吨的金箍棒；唐诗宋词悬在林间，勾起多少人的美好回忆……

灯会已经持续70多天，各种精彩的演出，各种令人垂涎的美食，各种趣味十足的互动，天天都有新花样。为了让灯会带给假期的人们更多欢乐，主办方精心设计了国庆“八天欢乐不重样”灯会活动，再次掀起狂欢的浪潮。

活动排期精彩纷呈：10月1日以“童趣大巡游”萌趣开场，点燃假期欢乐气氛；10月2日的“亲子音乐会”则倡导全家总动员，在音乐中造乐；10月3日的“萌宠狂欢节”将为爱宠人士提供互动平台，邂逅各种可爱生灵；10月4日，“经典皮影戏”将以新形式演绎古老艺

术，唤起不同年龄层的文化记忆；10月5日的“科学实验室”则以硬核科普开阔眼界，激发好奇心；10月6日的“千灯共舞”祈福灯会，将营造庄重而温馨的祈福氛围；10月7日的“杂技狂欢节”惊险刺激，令人心跳加速；10月8日闭幕日则以“港澳金曲会”温情收官，用经典旋律唱响时代回忆。

另外，10月5日、6日两天，跨次元漫展游园会将掀起高潮中的高潮。活动开创性地将传统灯会与二次元文化完美结合，利用中山公园的自然景观和“青岛之夏”艺术灯会的大型灯组，打造了六大主题区域，将动漫场景与真实环境巧妙融合。届时，这里不仅是快乐的舞台，更是摄影爱好者交流的平台。活动现场将随处可见摄影师

“长枪短炮”捕捉精彩瞬间，Cosplayer大方摆出角色经典姿势。活动主办方还邀请了佐希、洛西东、七烨、背心、3569、董梨、慕云等多位超人气嘉宾参展，与粉丝零距离互动，这是动漫迷们不容错过的时刻。

国庆八天乐好比满汉全席的珍馐——哪一道都不容错过。来吧！陪着父母，带着儿女，牵着爱人，邀着知己，去灯会见你想见的，听你想听的，吃你想吃的，玩你想玩的……和爱的人在一起，所有的快乐都翻倍。

青报全媒体/观海新闻记者 魏铌邦



扫码看相关视频

游园打卡 享受休闲慢时光

2025年“青岛之夏”艺术灯会自7月18日开幕以来，已吸引游客超30万人次。如今，灯会迎来秋高气爽的最佳观赏期。即将启幕的国庆8天嘉年华与跨次元漫展等，将给游人带来更多欢乐和新奇体验。

最近的几场降雨为灯会送来新一波赏灯热潮。“两个月前就知道中山公园有灯会，这几天天气稍微凉了一些，傍晚遛弯正合适。”带着孩子看灯会的牛先生说，“既能感受青岛元素的灯会，又能享

受凉爽和惬意，这次灯会之旅没白来！”

目前，灯会推出幻境游园会，创新性地开启光影艺术+自然日光模式。灯组在白天阳光下更显色彩细节，搭配雾森装置形成丁达尔效应，光影朦胧如仙境，让灯组的色彩呈现出不同于夜间的细腻质感。幻境游园会特别适合市民和游客白天逛灯会。每天9时30分至16时30分，这片梦幻区域对外开放，票价20元。步入园区的市民和游客，最先感受到的是雾森装置营造水雾带

来的清凉。市民和游客行走其间，宛如画中游，无需夜间打光设备，就能轻松“出片”。

如果说视觉震撼是游园会的一大惊喜，那么“慢生活”体验则是其更深层的魅力。在花园城市片区的大片草坪上，园区设置的许多懒人沙发，形成了“躺平观灯区”。“躺平白昼观彩灯，偷得浮生半日闲”。年轻人躺在沙发上，可以仰望蓝天白云与色彩缤纷的灯组相映成趣，体验属于自己的慢时光。

随着天气变得凉爽，与夜游灯会相比，白天幻境游园，气温适宜微风和煦，体感更舒适，特别适合亲子家庭，父母无需担心孩子熬夜辛苦，可以放心地让孩子们在日光下奔跑、探索，安全、轻松、愉悦地游园观赏。

畅游在休闲的海洋中，味蕾的享受同样不可或缺。活动现场专门搭建了“公园+美食文创”集市，美食摊档不仅提供青岛特色产品，如散装鲜啤酒、烤海鲜，更是网罗了各种网红小吃：动物造型的奶油冰淇淋、烟囱面包、章鱼烧、二次元主题咖啡甜品……满足游客拍照打卡与品尝解馋的双重需求。

青报全媒体/观海新闻记者 杨博文



交通出行

- 中山公园周边多个停车场，但由于车流量大，停车位相对紧张，提倡市民游客优先选择公共交通。
- 市民和游客可乘坐地铁3号线在中山公园站或汇泉广场站下车，也可乘坐地铁1号线在广饶路站下车。
- 乘坐公交车的市民和游客可乘坐31路、206路、223路、304路、604路等公交线路，在中山公园站下车；也可乘坐15路、220路、368路、464路等公交车，在动物园站下车。

剧透 8天长假，快乐不重样

10月1日 童趣大巡游·萌趣开场
10月2日 亲子音乐会·全家造乐
10月3日 萌宠狂欢节·撸遍奇珍
10月4日 经典皮影戏·老味新看

10月5日 科学实验室·硬核开眼界
10月6日 “千灯共舞”·祈福灯会
10月7日 杂技狂欢节·全程心跳加速
10月8日 港澳金曲会·唱响回忆

看点 漫游灯境 次元奇遇

● 2025年青岛跨次元漫展游园会10月5日-10月6日在中山公园上演
● 是北方首个将传统灯会与二次元文化深度融合的大型户外漫展活动
● 普通票：35元（包含矿泉水和纪念镭射票）
● 纪念票：60元（包含矿泉水、团扇以及镭射票，签售时可享VIP通道）
● 1.2米以下儿童由成人陪同免票入场

漫展游园 千灯共舞 萌宠奇珍
荧光秘境 趣味巡演

入园方式

无需携带本人身份证件，凭抖音团购二维码扫码即可入园。家庭票购票规则：若填写60岁以上老人或18岁以下未成年人的身份证件无法购买家庭票，请更换其他家庭成员身份证件完成购票；其他票种（非家庭票）支持60岁以上老人及18岁以下未成年人身份证件直接购买。



扫码查看
灯会导览图



扫码购票

票务服务咨询电话 82888000